
Baixe o aplicativo para smartphone:

MANUAL DE INSTALAÇÃO

FECHADURA DE SOBREPOR 

STANDALONE WHOME

Driving efficiency and sustainability 



1. INSTALAÇÃO

2. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

        Avisos:

1. A instalação deve ser executada por um técnico qualificado e de acordo com as normas 

vigentes.

2. Para evitar qualquer falha de funcionamento no circuito evite amassar ou prensar os 

cabos.

3. Mantenha a porta aberta até terminar a instalação e trave a função de teste.

4. Verifique se a abertura da fechadura por senha, por cartão de acesso e pela chave 

mecânica estão funcionando corretamente (na instalação inicial qualquer cartão de acesso 

ou senha de 4 dígitos estão habilitados a destravar a fechadura).

5. Se alguma das funções acima não funcionar adequadamente, verifique se os cabos estão 

bem conectados ou se houve alguma operação imprópria durante a instalação. Utilize os 

diagramas deste manual para realizar a instalação.

300 (numéricas + tags de acesso)

Modelo

Alimentação 6 Vcc (4 pilhas 1.5 V tipo AA)

Alimentação de emergência

Corrente em stand by

Corrente de operação

5 Vcc

≤ 50 µA

≤ 200 mA

FECHADURA DE SOBREPOR STANDALONE 
WHOME

Garantia

Teclado

Tamanho da senha numérica

1 ano

12 dígitos, sensível ao toque

4-10 dígitos

Senhas de administrador

Total de senhas

Dimensões painel frontal

Dimensões painel traseiro

179 x 72 x 20 mm

Fixo: 30 x 126 x 38 mm | Móvel: 167 x 89 x 38 mm 

Temp. Operação -25 a 50 ºC

9



4. PARTES DA FECHADURA

Abrir e fechar a fechadura:

• Entre com a senha numérica e confirme com o botão "#" ou aproxime o cartão de acesso.

• Ao fechar a porta a fechadura irá travar automaticamente após alguns segundos. Você 

também pode travar a porta segurando o botão "*" por 3 segundos.

• Painel traseiro: Pressione o botão de travamento para travar/destravar a fechadura ou gire 

o botão de trava manual.

Painel touch

Área de indução

Cilindro

Alojamento 
das pilhasBotão de travamento

Trava manual

Porta USB

Sinal luminoso

1.5mmPainel Traseiro Painel Frontal 
1 Peça 1 Peça 1 Peça

1 Peça
Batente

Fechadura

Chave 
2 Peças

f g

h i j k

Cartão de Acesso

25-35mm

M4x30 M4M5x30

ST4x14

2 Peças
2.5mm

2 Peças
3.5mm

2 Peças

35-50mm

M4x40 M4M5x40

ST4x35
4 Peças 4 Peças

2 Peças2 Peças 2 Peças 2 Peças

l m n p

1 Peça
Cilindro

Smart Keycard

Smart Keycard

3. CONTEÚDO DA EMBALAGEM



5. REINICIALIZAÇÃO PARA O ESTADO DE FÁBRICA

6. PREPARAÇÃO PARA INSTALAÇÃO

Existe um botão de reset no painel traseiro, dentro do alojamento das pilhas, conforme a 

figura abaixo. Para voltar ao estado de fábrica basta pressionar esse botão por 6 segundos 

até ouvir um bip. A senha padrão de fábrica é 123456#.

Abertura para fora lado direito

No interior

Ao ar livre

No interior

Ao ar livreAbertura para fora lado esquerdo

Dobre para cima

Dobre para cima

Nivel

Nivel

In
st

al
aç

ão
 e

m
in

te
rio

re
s

M4X30 *2

M4X40 *2

M4X35 *4

ST4X35 *4

ST4X16 *4

Identifique os parafusos

Espessura apropriada da porta: 25-35mm

Espessura apropriada da porta: 35-50mm

A

B

C

D

E

A 
OU

 B

E

D

C

Detalhes dos parafusos

A
 o

u 
B C

A
M4X30   *2

M4X40   *2

M4X35   *4

ST4X35   *4

ST4X16   *4

B

C

D

E

D

E

Ø
 3

2 
m

m

Desenhe uma linha central horizontal no interior e no exterior da porta a uma distância de 

um metro do chão. Dobre o garabito de furo, alinhe a linha central da maçaneta com a linha 

central horizontal e, em seguida, desenhe as linhas dos furos na frente e nas laterais.

Botão reset

Estado de fábrica:
Senha padrão é: 123456#



7. PASSOS PARA INSTALAÇÃO

7.1. Monte o painel frontal alinhando a posição do furo com o template de furação e fixe o 

suporte com os 4 parafusos ST4x14 marcados como      no conteúdo da embalagem. Corte o 

pino do cilindro de acordo com a espessura da porta.   

l

l
35-50mm 25-35mm

Verifique a espessura da porta e corte o
pino caso a porta tenha 25-35mm de 
espessura

Abertura para dentro lado direito

Abertura para dentro lado esquerdo
No interior

Ao ar livre

No interior

Ao ar livre

In
st

al
aç

ão
 e

m
 in

te
rio

re
s

Alinhar a linha

Alinhar a linha

A 
OU

 B

E

C

D

M4X30 *2

M4X40 *2

M4X35 *4

ST4X35 *4

ST4X16 *4

Identifique os parafusos

Espessura apropriada da porta: 25-35mm

Espessura apropriada da porta: 35-50mm

A

B

C

D

E

A
 o

u 
B C

D
E

Ø
 3

2 
m

m

Detalhes dos parafusos

A
M4X30   *2

M4X40   *2

M4X35   *4

ST4X35   *4

ST4X16   *4

B

C

D

E



7.2. Meça a distância do furo central da porta em que irá instalar a fechadura. A fechadura 

tem três ajustes de posicionamento em relação à borda da porta, conforme os diagramas 

abaixo:  

7.3. Monte o painel frontal e o painel traseiro conforme os diagramas a seguir: 

7.2.1 Retire os parafusos da
cobertura do cilindro

60 mm

70 mm

50 mmPadrão 60 mm

1 2

3

7.2.2 Movimente o cilindro para
a posição desejada e aperte
os parafusos

7.2.3 A imagem acima mostra
o posicionamento de 50 mm
visto no painel frontal



7.4. Coloque as 4 pilhas AA no painel traseiro conforme a figura abaixo:

7.5. Teste a fechadura:

Teste a fechadura com a senha padrão:
123456# ou use a chave mecânica para
destrancar a  fechadura conforme a
figura ao lado



8. FUNÇÕES E OPERAÇÃO

8.1. Informações de administrador: essas funções estão referenciadas às senhas numéricas 

e tags de acesso, exclusivamente para os administradores.

8.2. Informações de destravamento da fechadura: essas funções estão referenciadas às 

senhas numéricas e tags de acesso, incluindo administradores e usuários.

8.3. Tecla "*": tecla para excluir/voltar. Toque em "*" para excluir a senha digitada. Três 

toques consecutivos irão limpar toda a informação digitada.

8.4. Tecla "#": tecla para confirmar/entrar no menu.

8.5. A senha inicial de fábrica é 123456#. Qualquer tag de acesso ou senha numérica de 4 

dígitos podem destravar a fechadura no modo inicial de fábrica.

8.6. Após registrar a senha de administrador, qualquer senha (tag ou numérica) não 

registrada irá falhar para destravar a fechadura.

8.7. Menu de configuração da fechadura:

8.7.1. No estado inicial, toque em "*" e depois em "#".

8.7.2. A fechadura irá solicitar a senha de administrador (123456#).

8.7.3. Ao finalizar a operação, clique em: "1" para adicionar administrador, "2" para 

adicionar usuário, "3" para excluir usuário, "4" para configuração de volume e "5" para 

configurações de trava.

9. Adicionar senha de administrador:

9.1. Toque em "*" e depois em "#", entre com a senha de administrador e toque em "1".

9.2. Para adicionar um senha numérica (de 4 a 8 dígitos) será necessário confirmar a senha 

2 vezes; Tags de acesso só precisam ser gravadas uma única vez.

9.3. Após gravar a confirmação da senha, o processo irá se repetir para adicionar outra 

senha de administrador. Para cancelar o processo de adição, toque em "*".

10. Adicionar usuário

10.1. Toque em "*" e depois em "#", entre com a senha de administrador e toque em "2".

10.2. Para adicionar um senha numérica (de 4 a 8 dígitos) será necessário confirmar a senha 

2 vezes; Tags de acesso só precisam ser gravadas uma única vez.

10.3. O processo irá se repetir para adicionar outro usuário. Para cancelar o processo de 

adição de usuários, toque em "*".

11. Deleter Usuários

11.1. Toque em "*" e depois em "#", entre com a senha de administrador e toque em "3".



11.2. Aperte: "1" para excluir todas as senhas númericas de usuário, "2" para excluir todas 

as tag de acesso de usuário, "3" para excluir todas as senhas de usuário. 

11.3. Toque em "*" para sair do menu.

12. Configurações de som:

12.1. Toque em "*" e depois em "#", entre com a senha de administrador e toque em "4".

12.2. Aperte: "2" para aumentar o volume e "8" para abaixar o volume.

12.3. Toque em "*" para sair do menu.

13. Configuração de trava automática 

13.1. Toque em "*" e depois em "#", entre com a senha de administrador e toque em "5".

13.2. Aperte: "4" para desabilitar trava automática, "6" para abilitar trava automática.

14. Gravação das tags:

14.1. Toque em "*" e depois em "#", entre com a senha de administrador e toque em "2".

14.2. Aperte: "1" para adicionar usuário e aproxime sua tag da tela para ser feita a gravação.

15. GARANTIA

16. SUPORTE TÉCNICO

Tel: 0800 701 0701 | Whatsapp: (47) 99646-4800

Este produto é garantido contra defeitos de fabricação pelo período de 12 meses, contados a 

partir da data da nota fiscal de venda ao consumidor. Para que a garantia tenha validade é 

imprescindível apresentação da nota fiscal de compra do produto. Esta garantia é válida em 

todo território nacional desde que o produto tenha sido utilizado corretamente e de acordo 

com as recomendações contidas neste guia. A garantia não cobre danos causados por 

instalações indevidas bem como perturbações da natureza.



WEG Automação S.A.

Rua Venâncio da Silva Porto, 399

Jaraguá do Sul - SC

CEP 89252-230

CNPJ: 07.175.725/0012-12

Indústria Brasileira

Para mais informações,

consulte a página

www.weg.net/weghome

ou acesse através do QR code:


